A feladat értelmében

(1) ax? +bry +c=0
(2) axy +bry +c=0
(3) azs +brz +c=0

(1)-bél (2)-t, illetsleg (3)-at levonva, ered

(4) a(z} — 23) +b(z1 — 22) = 0

(5) a(x —a3) +b(zy —x3) =0

Minthogy x1, x2 és xs, killonboz6 szamok, azért (4) és (5) oszthatd (x1 — x2)-vel, illetSleg (x1 — x3)-mal. Ekkor ered

(6) a(xy +22)+b=0
(7) alx1 +x3)+b=0,

mely egyenletekbdl
a(xeg —x3) =0

s igy a = 0; de ekkor (6)-bol b = 0 és (1)-b6l ¢ = 0. Ez esetben azonban nemcsak harom, de akarhany kiillomboz6 szam

tesz eleget az egyenletnek.

(Mayer Lagjos, Gydr.)
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